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Vorliegende Ausfiihrungszeichnung basiert auf der Grundlage uns zur Verfligung gestellter Unterlagen und Fotos.
Eventuelle maRliche Abweichungen, die sich daraus ergeben, sind vor Ort zu priifen und gegebenenfalls sind die

Geruste statisch und konstruktiv gleichwertig anzupassen.

Der Aufbau der Gerliste erfolgt unter Beachtung und Einhaltung der zur Zeit giiltigen Normen und Vorschriften,
der Zulassungen und der Aufbau- und Verwendungsanleitungen der jeweiligen GerUste sowie der

statischen Berechnung.

Die Ableitung der Lasten aus dem Gerdst in den Baugrund ist nicht Bestandteil vorliegender statischer Berechnung.

Fur die Verankerung sind ggf. Ausziehversuche mit einem Dubelausziehgerat vorzunehmen. Der Prifungsumfang
betragt 10% bei Beton bzw. 30% bei Mauerwerk von der Gesamtanzahl aller Verankerungen.

Die Ableitbarkeit der Vertikallasten und Horizontallasten in den Baugrund wird vorausgesetzt.
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